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卒業⽣在籍 総従業員数

業種
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・
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除
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）

T.
 そ
の
他

総
計

卒業後５年
未満の駒⼤
卒業⽣が在
籍

A.１⼈以上
５０⼈以下

B.５１⼈以上
１００⼈以下

C.１０１⼈以上
３００⼈以下

D.３０１⼈以上
５００⼈以下

E.５０１⼈以上
１０００⼈以下

F.
１００１⼈以上

合計

その他 A.１⼈以上
５０⼈以下

B.５１⼈以上
１００⼈以下

C.１０１⼈以上
３００⼈以下

D.３０１⼈以上
５００⼈以下

E.５０１⼈以上
１０００⼈以下

F.
１００１⼈以上

合計
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回答企業等数
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問６ 他⼤学卒業⽣と⽐較したときの駒澤⼤学卒業⽣の能⼒について
回答︓卒業後５年未満の駒澤⼤学卒業⽣が在籍していると回答した企業等

規律性

傾聴力

実行力

状況把握力

多様性

主体性

課題発見力

表現力

力

計画力

働 力

創造力 2.99

3.06

3.11

3.14

3.17

3.17

3.21

3.21

3.22

3.23

3.34

3.38

D
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設
業

E.
 製
造
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 電
気

熱
供
給
水
道
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G
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報
通
信
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H
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便
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売
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小
売
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融
業
保
険
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動
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品
賃
貸
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術
研
究
専
門

技
術

業

M
. 宿
泊
業

飲
食

業

N
.
生
活
関
連

業
..

O
.
教
育
学
習
支
援
業

P.
 医
療
福
祉

Q
. 複
合

事
業

R
. 

業
他
分

類 S.
 公
務
他
分
類

除

T.
 
他

規律性

傾聴力

実行力

状況把握力

多様性

主体性

課題発見力

表現力

力

計画力

働 力

創造力 3.00

3.30

3.10

3.10

3.20

3.20

3.40

3.20

3.30

3.20

3.50

3.30

2.67

2.67

2.50

2.83

2.67

2.67

2.67

3.00

2.50

2.50

2.50

3.00

3.24

3.21

3.28

3.31

3.31

3.28

3.38

3.45

3.48

3.38

3.52

3.41

3.00

2.80

2.60

2.60

3.00

2.60

2.80

3.20

3.20

3.40

3.40

3.40

2.85

2.90

3.05

3.15

2.90

3.00

3.05

3.20

2.90

3.10

3.55

3.40

3.00

3.50

2.50

3.50

3.00

3.00

3.50

3.50

3.00

3.00

3.00

3.50

3.00

3.00

3.00

3.00

3.00

3.00

3.00

3.00

3.00

3.00

3.00

3.00

2.88

3.13

2.75

3.13

3.00

3.25

3.25

3.25

3.25

3.13

3.25

3.25

2.71

3.14

3.14

3.00

3.29

3.14

3.29

3.14

3.43

3.00

3.29

3.43

3.17

3.00

3.33

3.17

3.42

3.33

3.33

3.33

3.58

3.50

3.67

3.58

2.93

2.87

3.13

3.00

3.00

3.13

3.00

3.07

3.13

3.13

3.00

3.07

2.97

3.14

3.19

3.16

3.19

3.22

3.23

3.16

3.21

3.26

3.30

3.42

2.92

3.08

3.00

3.00

3.25

3.17

3.17

3.08

3.08

3.00

3.08

3.08

2.93

2.89

3.04

3.07

3.13

3.15

3.24

3.17

3.17

3.26

3.30

3.48

3.20

3.60

3.40

3.20

3.60

3.60

3.40

3.40

3.40

3.40

3.40

3.60

2.97

3.00

3.12

3.12

3.24

3.18

3.18

3.24

3.24

3.27

3.36

3.39

3.12

3.18

3.06

3.41

3.12

3.12

3.24

3.24

3.29

3.24

3.59

3.35

業種別

※回答を点数に置換え、その平均値を⽰している

 駒澤⼤学卒業⽣の⽅が秀でている ︓ 4点
 駒澤⼤学卒業⽣の⽅がやや秀でている ︓ 3点
 駒澤⼤学卒業⽣の⽅がやや劣る ︓ 2点
 駒澤⼤学卒業⽣の⽅が劣る ︓ 1点

1.00 4.00
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問６ 他⼤学卒業⽣と⽐較したときの駒澤⼤学卒業⽣の能⼒について
回答︓卒業後５年未満の駒澤⼤学卒業⽣が在籍していると回答した企業等

0% 20% 40% 60% 80%

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 劣

駒大卒生 方 劣 0.7%

2.7%

54.5%

42.2%

規律性

0% 20% 40% 60% 80%

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 劣 6.0%

53.8%

40.2%

傾聴⼒

0% 20% 40% 60% 80%

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 劣 8.3%

60.5%

31.2%

実⾏⼒

0% 20% 40% 60% 80%

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 劣 10.3%

57.5%

32.2%

状況把握⼒

0% 20% 40% 60% 80%

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 劣 7.6%

63.5%

28.9%

多様性

0% 20% 40% 60% 80%

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 劣 10.6%

57.5%

31.9%

主体性

0% 20% 40% 60% 80%

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 劣

駒大卒生 方 劣 0.7%

10.3%

60.8%

28.2%

表現⼒

0% 20% 40% 60% 80%

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 劣

駒大卒 方 劣 0.7%

12.3%

59.8%

27.2%

ストレスコントロール⼒

0% 20% 40% 60% 80%

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 劣 17.6%

59.1%

23.3%

働きかけ⼒

0% 20% 40% 60% 80%

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 劣 18.9%

63.5%

17.6%

創造⼒

0% 20% 40% 60% 80%

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 劣

駒大卒生 方 劣 0.3%
8.6%

64.8%
26.2%

課題発⾒⼒

0% 20% 40% 60% 80%

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 秀

駒大卒生 方 劣

駒大卒生 方 劣 0.3%

12.0%

64.5%

23.3%

計画⼒
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問７ 駒澤⼤学卒業⽣が⾝に付けている知識・能⼒について
回答︓卒業後５年未満の駒澤⼤学卒業⽣が在籍していると回答した企業等

D
. 建
設
業

E.
 製
造
業

F.
 電
気

熱
供
給
水
道
業

G
. 情
報
通
信
業

H
. 運
輸
業
郵
便
業

I.
 卸
売
業
小
売
業

J.
 金
融
業
保
険
業

K.
 不
動
産
業
物
品
賃
貸
業

L.
 学
術
研
究
専
門

技
術

業

M
. 宿
泊
業
飲
食

業

N
. 生
活
関
連

業
娯
楽
業

O
. 教
育
学
習
支
援
業

P.
 医
療
福
祉

Q
. 複
合

事
業

R
. 

業
他
分
類

S. 公
務
他
分
類

除

T.
 
他

幅広 教養 関 知識

専攻分野 関 専門知識

効果的 活用 能力

外国語 関 能力 知識 2.50

2.80

3.10

3.30

2.83

2.67

3.00

2.83

2.83

3.07

3.21

3.31

1.80

2.20

2.60

3.20

2.55

2.80

3.30

3.10

3.00

3.00

3.00

3.00

3.00

3.00

3.00

3.00

2.38

2.38

3.13

3.13

2.29

2.86

3.00

3.29

2.58

2.75

3.00

3.42

2.47

2.53

3.00

3.20

2.49

2.77

3.01

3.19

2.83

2.92

3.00

3.08

2.63

2.83

2.98

3.22

3.20

3.20

3.40

3.40

2.79

2.94

3.15

3.18

2.71

2.88

3.18

3.24

業種別

幅広 教養 関 知識

専攻分野 関 専門知識

効果的 活用 能力

外国語 関 能力 知識 2.61

2.82

3.07

3.21

※回答を点数に置換え、その平均値を⽰している

 ⾝についている : 4点
 ある程度⾝についている ︓ 3点
 あまり⾝についていない ︓ 2点
 ⾝についていない ︓ 1点

1.00 4.00
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問７ 駒澤⼤学卒業⽣が⾝に付けている知識・能⼒について 
回答︓卒業後５年未満の駒澤⼤学卒業⽣が在籍していると回答した企業等

0% 20% 40% 60% 80%

⾝についている

ある程度⾝についている

あまり⾝についていない 6.0%

67.4%

26.6%

幅広い教養に関する知識

0% 20% 40% 60% 80%

⾝についている

ある程度⾝についている

あまり⾝についていない 11.3%

70.1%

18.6%

専攻分野に関する専⾨知識

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⾝についている

ある程度⾝についている

あまり⾝についていない

⾝についていない 1.3%

26.6%

61.1%

11.0%

ICTを効果的に活⽤できる能⼒

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⾝についている

ある程度⾝についている

あまり⾝についていない

⾝についていない 2.7%

38.5%

53.5%

5.3%

外国語に関する能⼒・知識
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